

金邊堂搬家

簡家傑
本會信徒宣教士

柬埔寨宣道會金邊堂 5 月底搬家了！

兩處舊址漏水

金邊堂和男大學生宿舍自 2012 年從差會位於金邊市 139 街的物業遷出後，一直租賃 169 街的兩幢「排屋」（類似香港的唐樓），可是兩個地點的建築物同樣發生漏水問題——牆壁裡面的水管爆裂，以致天花板滴水，牆身多處呈現水漬，甚至外牆剝落，鋼筋外露。6 年前，金邊堂遷入 169 街時，那是剛建成的新屋。然而，不足兩年，房子已陸續出現漏水問題，屋主卻一直不願意認真地維修，教會和宿舍唯有關掉部分水喉總掣或停用一些廁所及浴室，暫緩漏水情況。故此，教會和宿舍必須於金邊堂的租約屆滿前（今年 5 月底），物色新地方。

金邊堂舊址有漏水問題

ព្រះមហាក្សត្រស្តេចស៊ីហ៊ុន សែន ព្រះបិតាជាតិ
宣道會金邊堂
Christian & Missionary Alliance Phnom Penh Church
No. 11, Sakon, Sangkat Veal Vong,
Khan 7 Makara, Phnom Penh, Cambodia



前線探射燈





金邊堂新址寬敞合用

新址寬敞合用

然而，教會和宿舍尋找新址最大的困難，是聚會地方空間的問題。柬埔寨一般的排屋（以地面那層計算）可容納三十多人。雖然金邊堂主日崇拜平常出席人數約 30 至 40 人，但教會選址時，必須考慮到日後的發展，並顧及特別聚會如聖誕節慶祝、社區活動、短宣隊到訪時的需要。舊址 169 街的獨特之處，是兩幢排屋地面那層是相通的，因此可供 80 人聚會；然而兩幢排屋這種設計是十分罕有的！此外，金邊堂自 1997 年成立以來，一直座落於金邊市中心一帶的旺區（好比香港的油麻地區），那兒空置的房子不多，要找到合適的新地方，可說是難上加難！

感恩金邊堂當地同工和堂委在物色新址搬遷的事上同心合意。雖然之前幾個可考慮的房子後來都租不下，但經過切切禱告和一番努力後，同工最終在距離舊址約 10 分鐘車程的 62 街，找到一幢寬敞的排屋，地下可供 60 人聚會，二、三樓（另有閣樓）可作教會的辦公室、差會柬埔寨工場的會議室、兒童的活動空間，並男大學生宿舍。新址位於金邊市中心的西北面，介乎新、舊市區之間，一邊是傳統的社區，另一邊是新發展的社區，而新址對面，正興建新式的屋苑。



前線探射燈





金邊堂新址座落於新、舊社區之間。

積極準備建堂

金邊堂自 2012 年從差會的物業遷出後，便設立了建堂基金，弟兄姊妹 6 年來每個主日都為此奉獻。雖然到目前為止，建堂基金只累積了幾千美元，不足以購堂，但卻滿載着弟兄姊妹對教會的愛心和夢想，期望金邊堂有一天可有自己的物業，不用承受城市租金不斷上升的壓力。教會也計劃以先租後買的方式，觀察新址建築物有否出現漏水或其他問題、新社區是否適合做外展，並透過這次搬堂機會，鼓勵弟兄姊妹

在未來一、兩年，更積極努力奉獻，為日後建堂或購堂作準備。

雖然新址的屋主現時無意出售房子，唯盼教會的元首基督在適當的時候，為金邊堂和男大學生宿舍預備合適的永久堂址，以至祂的事工能持續地發展。無論新址只是過渡的安排，還是日後有機會成為長久的地點，但願金邊堂能成為更多柬埔寨人屬靈的家，叫他們的生命在這兒得成長，蒙祝福！

請禱告記念：

1. 金邊堂搬遷後，弟兄姊妹仍能穩定地回來聚會，不至流失。
2. 金邊堂在新社區能向外拓展，並帶領附近的居民歸主。
3. 透過這次搬遷，金邊堂弟兄姊妹能繼續增加對教會的歸屬感，並在尋覓永久堂址一事上，同心按照祂的心意計劃去行。✠



前線探射燈

